
Tisztelt Ügyfelünk!

Ha biztosításának visszavásárlásáról szeretne dönteni, kérjük, vegye figyelembe, hogy az életbiz to sí tás elônyei mással nem pótolhatók. Az életbizto-
sítás váratlan hely ze tek ben – amikor más befektetési formák nem tudnak védelmet adni – jelentôs segítséget nyújt Önnek. Biztosítása ezen kívül olyan 
lehetôséget (részvisszavásárlást) is kínál, amelyek a visszavásárlást helyettesíthetik, de a biztosítást nem szüntetik meg.

Amennyiben biztosításával kapcsolatban kérdése merül fel, hívja helyi díjszabással hívható információs vonalunkat: 06-40/204-204. Kollegáink munka-
napokon 8–18 óra között várják hívását, ettôl eltérô idôpontokban üzenetrögzítô áll rendelkezésére. További hírekért keresse fel honlapunkat az Interneten: 
www.aegon.hu. Vegye figyelembe azt is, hogy biztosítása 10 éven belüli visszavásárlásakor, részvisszavásárlásakor a visszavásárlást, részvisszavásárlást 
megelôzô három naptári évben befizetett díjak után igénybe vett adókedvezményt 20%-kal növelten a visszavásárlás, illetve részvisszavásárlás évérôl 
készített bevallásának benyújtásának határidejéig be kell vallania és vissza kell fizetnie az adóhatóság részére, valamint ezek a kifizetések – függetlenül 
attól, hogy a tartam mely évében igényli – a kamatadó rendelet hatálya alá tartoznak.

Tájékoztatásul közöljük, hogy  idôpontra vonatkozóan

 biztosításának visszavásárlási összege:*  Ft 

 részvisszavásárlás maximális összege:*  Ft

A közölt adatok a biztosításának szabályzatában írtaknak megfelelôen tájékoztató jellegûek, azok a szerzôdés tényleges tartalmán nem változtatnak. 
A tényleges érték a visszavásárlási igény biztosítóhoz való beérkezésének idôpontjában kerül kiszámításra, és az itt jelzett tájékoztató adatoktól eltérhet.

Részvisszavásárlás esetén a visszavásárlás szabályai kerülnek alkalmazásra, ha a részvisszavásárlási összeg és a részvisszavásárlási költség levonása után 
a pénzalapban maradó összeg nem érné el az elégséges pénzalap szabályzatban meghatározott mértékét. Kérjük, hogy részvisszavásárlásnál figyelje 
a további díjfizetést is, mivel a szerzôdés esedékes költségei hónapfordulón levonásra kerülnek, és a szerzôdés díjelégtelenséggel megszûnhet, abban 
az esetben, ha a bennmaradó összeg az elégséges pénzalappal azonos, vagy azt megközelíti.

Az ügyintézés gyorsítása érdekében az alábbi nyilatkozatot lehetôség szerint személyigazolványának fényképes, aláírással ellátott oldalának másolatá-
val együtt kérjük, küldje vissza címünkre**: AEGON Magyarország Általános Biztosító Zrt., 9701 Szombathely, Pf.: 63.

Mivel az életbiztosítási kötvény testesíti meg a szerzôdô jogait, a Polgári Törvénykönyv 564.§ (2) bekezdése értelmében a biztosító csak a kötvény vissza-
szolgáltatása esetén köteles szolgáltatást teljesíteni. A nyilatkozat mellé szíveskedjen eredeti kötvényét is csatolni.

Kérjük nyomtatott nagybetûkkel kitölteni!

FENTI SZERZÔDÉSEMMEL AZ ALÁBBIAK SZERINT RENDELKEZEM:

 Kérem szerzôdésem visszavásárlással történô megszüntetését.
 Tudomásul veszem, hogy a visszavásárlással szerzôdésem maradékjogok nélkül megszûnik.

 Kérem szerzôdésem részvisszavásárlását. Kérjük a 2. oldal kitöltését, enélkül a részvisszavásárlás nem hajtható végre.

 Kérem az összeg kiutalását az alábbi

  bankszámlaszámra:

  postacímre:

Aláírásommal hozzájárulok bankszámlaszámom pénzintézettel történô egyeztetéséhez, valamint ahhoz, hogy a biztosítási szerzôdéssel kapcsolatos 
adataimat – ideértve az azonosító okmányomról készített másolatot is – a biztosító nyilvántartsa és kezelje.

Tudomásul veszem továbbá, hogy ha a biztosítás szerzôdôje és biztosítottja nem azonos személy, akkor a biztosított(ak) tá jé koz ta tá sa a szerzôdô kötele-
zettsége.

* Részvisszavásárlás, il let ve visszavásárlás csak abban az esetben lehetséges, ha ezt a biztosítás feltételei megengedik.
** Másolat beküldése helyett jogosultságának igazolására igazolványát bármely ügyfélszolgálati irodánknál is bemutathatja ezen nyomtatványra hivatkozva.
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X
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X
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Folyószámla száma
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Biztosított aláírása

X

Szerzôdô aláírása

X
Kelt:

Adja meg eszközalaponként

 a kifizetendô összeget. Amennyiben az adott eszközalap nem nyújt fedezetet a kívánt összeg kifizetésére, az eszközalapnak a részvisszavásárlás 
idôpontjában maximális összegét fizetjük ki, vagy

 az eszközalap aktuális értékének kifizetendô %-kát.

Eszközalap neve Részvisszavásárlás

 összege (Ft) százaléka (%)

AEGON Ázsia Részvény Befektetési Alapok Alap

AEGON Belföldi Kötvény Alap

AEGON EMMA Emerging Markets Kötvény Befektetési Alap

AEGON Közép-Európai Részvény Alap

AEGON MoneyMaxx Expressz Vegyes Alap

AEGON Nemzetközi Kötvény Alap

AEGON Nemzetközi Részvény Alap

AEGON Pénzpiaci Alap

Budapest I. Állampapír Alap

Budapest II. Kötvény Alap

Budapest Bonitas Alap

Budapest Növekedési Alap

Credit Suisse Futura Indexkövetô Részvény Alap

Credit Suisse Futura Pénzpiaci Alap „B” sorozat

Credit Suisse Globális Abszolút Hozamú „B” Alapokba Befektetô Alap 

Credit Suisse Ingatlan Alapokba Befektetô Alap

Credit Suisse Konzervatív Vegyes Alapokba Befektetô Alap

Credit Suisse Magyar Kötvény Alap

ING Globális Részvény Befektetési Alap

ING Indexkövetô Részvény Befektetési Alap

ING Kiegyensúlyozott Vegyes Alapokba Befektetô Befektetési Alap

ING Kötvény Befektetési Alap

ING Pénzpiaci Befektetési Alap

Részvisszavásárlás összesen

 
A biztosító a fent meghatározott részvisszavásárlási összeget kifizeti, ezen túl a pénzalap terhére a szabályzat függelékében, illetve az indexálás során 
meghatározott részvisszavásárlási költséget számol fel.
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